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ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΠΛΑΤΑΝΑΚΙΑ – ΡΕΜΑ ΒΑΘΥΛΑΚΟΣ

Κυριακή 6 Απριλίου 2014, μέρα συντονισμένης δράσης LE’S DO IT

GREECE – LET’S DO IT PANORAMA!

Παρά τις απειλητικές διαθέσεις του καιρού και της μπόρας που πλησίαζε,

καταφέραμε να ολοκληρώσουμε τον καθαρισμό της περιοχής  με κέφι,

ενθουσιασμό και αποφασιστικότητα.

Τα Πλατανάκια γέμισαν κόσμο από νωρίς. Πρώτοι κατέφθασαν στο χώρο οι

υποστηρικτές μας, η Πυροσβεστική Υπηρεσία και το Δασαρχείο Θεσσαλονίκης. Μέσα σε λίγες ώρες, δημότες,

αλλά και επισκέπτες από άλλους Δήμους, οικογένειες και παρέες νεανικές, εκπαιδευτικοί, Σύλλογοι Γονέων

και  μαθητές, Αθλητικοί και Πολιτιστικοί Σύλλογοι, δημοτικοί υπάλληλοι και περιπατητές,  εκπρόσωπος της

Περιφέρειας Κεντρ. Μακεδονίας και εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής Πυλαίας - Χορτιάτη,  έδωσαν το

δυνατό μήνυμα της ημέρας:

Αγαπάμε τη φύση, αγαπάμε τη χώρα μας, συνεργαζόμαστε για ένα περιβάλλον πιο καθαρό.

 

Υπέροχοι πρωταγωνιστές της δράσης, τα παιδιά μας! Στο τέλος, με πρόσωπα αναψοκοκκινισμένα,

χαρούμενα, ικανοποιημένα, μας έδωσαν τις καταπληκτικές ζωγραφιές τους και τα πιο λαμπερά τους

χαμόγελα.

Η βροχή ήρθε αμέσως μετά!!!

                                                                             

Συμμετείχαν:

Τα Σχολεία : 2ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος, 1ο Γυμνάσιο Πανοράματος, Λύκειο Πανοράματος, Δημοτικό

Σχολείο ‘‘Απόστολος Παύλος’’

Οι Σύλλογοι: Α.Ε.Σ. Προμηθέας Πυλαίας, Χ.Ε.Ν. Πανοράματος

 

Παρευρέθηκαν:

Ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, οι αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος Μπαμπαράτσας, Ελένη Γιαννούδη, Σωκράτης

Δωρής, ο πρόεδρ. Δημ. Συμβουλίου Μιχάλης Γεράνης,  ο εντ. Σύμβουλος Γεώργιος Κεδίκογλου, οι Δημ.

Σύμβουλοι Κοντογούρης Ευάγγελος, Ελευθερία Ταραλάικου, ο εντ. Σύμβουλος της Περιφέρειας Κεντρ.

Μακεδονίας κ. Κώστας Πάλλας.

Αναφέρουμε με ιδιαίτερη χαρά τη συμμετοχή της  κ. Έβελυν Παπαδοπούλου, επίτ. Προξένου της Αυστρίας,

κατοίκου του Δήμου μας, που έλαβε μέρος με όλη την οικογένειά της στη δράση καθαρισμού. 

Ευχαριστούμε επίσης τον κ. Γ. Μπαμπαράτσα, με προσωπική χορηγία του οποίου αγοράστηκαν τα καπέλα

που μοιράστηκαν στους συμμετέχοντες.

 

Με την υπόσχεση ότι η ιδέα αυτή θα μας κρατά σε επαφή για μελλοντικές συνεργασίες,   ευχαριστούμε όλους

θερμά για τη συμμετοχή τους και ανανεώνουμε  το ραντεβού μας για την επόμενη δράση.
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